



GLAS NARODA

(SLOVENE DAILY)

Owned and Published by SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (A Corporation)

Frank Sakser, president. Louis Benedik, treasurer.

Place of business of the corporation and addresses of above officers: 82 Cortlandt St., Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

"GLAS NARODA" "Voice of the People"

Issued Every Day Except Sundays and Holidays.

Table with subscription rates for various regions like America, Canada, and Europe.

Subscription Yearly \$6.00.

Advertisement on Agreement.

"Glas Naroda" izhaja vsaki dan izvenjši nedelj in praznikov.

Dopisi brez podpisa in osebnosti se ne priobčujejo. Denar naj se blagovito pošiljati po Money Order.

"GLAS NARODA", 82 Cortlandt Street, New York, N. Y. Telephone: Cortlandt 2876.



ANGLIJA PRED VELIKO ODLOČITVIJO

V Angliji mora pasti v prihodnjih par dneh odločitev glede tega, če bo izbruhnil due prvega maja veliki boj v angleški premogovni industriji ali če ga bo mogoče preprečiti tudi v tem slučaju v dvanajst uri.

Glede tega smo razpravljali že več kot enkrat na tem mestu. Opozorili smo, da je kraljeva komisija priporočila ponarejeno nacionalizacijo premogovne industrije.

Pod tem razume potrebo krčenja vseh angleških plač in mezd. Ti ljubeznjivi sodobniki so namreč mnenja, da bo angleška industrija poginila vsled previsokih delavskih plač.

Angleški kapital hoče vsled tega preizkušnjo sile. Na vse mogoče načine si prizadeva poslati v boj angleško premogovno industrijo kot predujo stražo.

Raditega tudi ne bodo premogarji stali sami v boju, če ne bo mogoče preprečiti javnega konflikta. S 400.000 organiziranimi premogarji se je združilo 290.000 transportnih delavcev.

Vsled tega lahko razumemo strah, ki ga občutijo angleški kapital pred izbruhom boja. Pred par dnevi je apeliral notranji minister Hicks na obe stranki, naj odnehata od boja te postavita narodno vprašanje v ospredje.

Angleski delavec pa ne bo nikdar odnehal vspruho takih ministrskih svaril v svojem boju za pravico, za človeka vredno eksistenco. Delavec se radi izognejo boju, če se morejo. Nočejo pa se mu izogniti v vsakem slučaju.

Angleski delavec pa ne bo nikdar odnehal vspruho takih ministrskih svaril v svojem boju za pravico, za človeka vredno eksistenco. Delavec se radi izognejo boju, če se morejo.

Smeh in značaj.

Leta 1662 je izšla neka knjiga, v kateri pisatelj razmotriva o medsebojni zvezi smeha in značaja. Pisatelj določa značaj človeka po črki, v kateri izvezen njegov smeh.

Če ste se naveličali navadnih...



MOŠKI soglašajo glede okusa cigaret. kot v vseh drugih ozirih.

Zvesti so, če je zvestoba zaslužena.

Če se enkrat dotaknete z ustnicami Helmar, ne boste nikdar več hoteli kaditi druge cigarete.

Seznajte se s

HELMAR Kraljico izrednih cigaret.

Novice iz Jugoslavije

Dijak pariške univerze boljševičski agent.

Beograjska policija je aretirala Struka Radojkovića, služatelja filozofije na pariški univerzi in člana komunistične organizacije srbskih visokošolcev v Parizu.

Močan potres v Mostaru.

Iz Mostara poročajo, da so čutili močan potres. Večje število dimnikov se je vsled potresa porušilo. V mnogih poslopjih je razpokalo zidovje.

Narodni poslanec, ki ne more v parlament.

Narodni poslanec iz moravskega okrožja Nastas Bić je po sporazumu podal ostavko na svoj mandat. Na njegovo mesto bi imel priti Radivoj Bogojević.

Smrtonosen strel iz samokreza.

V dolini Leskovičkoga brega, neposredno ob cesti ki vodi v Leskovec, se je na močvirnatih trati odigral te dni spopad, ki je zahteval človeško žrtev.

Vino zamenjala z lizolom.

V Grebunšnici pri Šibeniku se je z lizolom zastrupila Ivana Peren žena tamkajšnjega posestnika. Ker ji je bil otrok obolel na škrlatice, je bila hiša z lizolom razkužena.

Šestletni otrok po nesreči ustrelil svojo mater.

Voprinu na Istri se je pred kratkim pripetila strahovita nesreča. Dva logarja sta proti večeru prišla v gostilno Kate Branković.

Smrt nevarnega hajduka.

Hajduk Jovan Ančić, strah in trepet požetega otraja, je bil te dni v vasi Koj v Srbiji ubit. Ančić je bil svoječasto obsojen na 20 let oče in prepelan v kaznilnico v Lepoglavi.

Aretacija zaradi komunistične propagande.

V Osijeku sta bila zaradi komunistične propagande aretirana profesor Božidar Maslarić in krojaški pomočnik Milan Vragović.

NOVA PAST ZA VRANE



Znani kanadski naravoslovec Jack Miner je iznašel past za lovenje vrai. Prvi dan jih je vjel 510.

JUGOSLAVIA IRREDENTA

Naši Primorci

Nasli Primorci vedo, da je zemlja ob Soči njihova izza šestega stoletja, da so orali njihovi pradedi do Tilmonta in še dalje, vedoč, da so Slovenci utaruhovali Langobarde in pozneje žveli z njimi prijateljsko.

HUDIČEVI ŽARKI

Strokovni tehnični listi zama rešujejo uganko zapadnega nemškega mesteca Fuert, Mednarodna razoroževalna komisija je že vprašala, čemu je toliko žice v okraju Fuert in je dobila odgovor, da so to ostanki iz vojnega časa.

Proizvod nasilnega potujčevanja

Zelo ugledni pisatelj in publicist Angela Vivante je v dve leti pred vojno razpravjal o jadranem skvrpanju in italijanskem irredentizmu. Prišel je do zaključka, da Italijani tostran Adrije in Soče nimajo pravih načrtov.

Smrtna kosa.

V Ljubljani je umrla Loti Pač. V visoki starosti 85 let je umrl Jakob Tome, mešan in hišni posestnik oče podpravatelja tobačne tovarne.

TUKAJ A DAR ZA VSO DRUŽINO

Z Runkomaltom napravite obede raznolike, in videti boste, kako bo uzajalo družini. Posebno otrokom, ki se naveličajo navadnega mleka ter ljubijo Runkomaltov "čokoladni okus".

Nашa vložna knjizica je vaš kapital. Nabavite si jo.

Vloge na SPECIAL INTEREST ACCOUNT obrestujemo po 4% pričensji s prvim vsakega meseca. FRANK SAKSER STATE BANK 82 Cortlandt St., : : New York, N. Y.

Peter Zgaga

V bližini New Yorka je industrijalno mesto Passaj, v katerem delavci že par mesecev štrajkajo. Njihova denarna in materialna sredstva so že izčrpana, ni pa izčrpana njihova vztrajnost. Pa tudi gospodarji se ne ganejo ter jim niti v glavo ne pada, da bi dali delavcem za trdo delo že vsaj tako plačo, da bi mogli živeti kot se spodobi.



